

这件“丰乳肥臀”有9000岁啦

长沙“性博会”今日开展 本报专设QQ群邀你讨论“性话题”

五大内容

- 千件性文物大方亮相
- 9000岁女性“陶塑”
- 人体彩绘
- 泰国红艺人
- 内衣秀



9月17日上午9点，“2009长沙第二届性健康暨性文化博览会”在红星国际会展中心开展，届时市民可欣赏到1000多件性文物珍品，以及精彩的人体彩绘、泰国红艺人和内衣秀表演。9月16日上午，记者先期探秘布展现场。

9月16日，长沙红星国际会展中心，长沙市第二届性博会即将开展，工作人员正在布展 记者 童迪 摄

9000岁女性“陶塑”

众多展品中，一件丰乳肥臀的女性陶塑引起了我们的注意，这尊陶塑展示的是一个怀孕妇女裸体形象。“在1000多件展品中，最有看头非‘她’莫属，这个体态健美的‘准妈妈’距今已有9000多年历史，是新石器时代的产物，展出的‘女神像’是在辽宁喀山出土的，是以‘女神像’为蓝本的现代制品。长沙本土如马王堆出土的大量包括性文字及图片的竹简、帛书这次也来展出了。”中华性博物馆馆长刘达临说。

最古老的秘戏陶塑

在近千件古代性文物中，质地有玉、陶、木、铁、铜等。一对高40厘米的男女交合陶塑，就讲述了在5500年前男女之间的风流闺事，这也是迄今最古老的秘戏陶塑。高达120厘米的明代石雕“老爷爷背孙子”，一个长了胡子的老人笑眯眯地背着一个孙子，但头顶却冲出一个大阳具，阳具上刻了一只龟，有长寿之意。“他高兴，是因为他有后代了。”刘达临认为，人类的性有快乐的功能、健康的功能、传宗接代的功能，中国的古人却认为性的主要功能就是生孩子。

民间的“情爱椅凳”

此次展出中，有不少性文物是首次亮相，情爱椅凳就是其中之一。长约1.7米、高约0.5米，较现代的躺椅更结实的红木椅子在展区异常显眼。这把褐色的椅子出自民国时期，表面看上去是椅子，可是把藏匿在椅子下面的凳子抽出来就成了床。“这是一种辅助工具，主要是用来提高性生活质量而设计的。”刘达临说，现代家庭和谐的前提也是建立在性生活和諧的基础上。

各国性态度比照

这次展出的展品囊括古今中外性文化的历史演变和现状，其中我国古今性文物占了大部分，国外性文物也有200多件。刘达临表示，把中外性文物放在一起展示，可以让大家对比中西方在性文化上的态度。他说，相对来说，日本比较粗野，大男子主义；印度比较神秘；希腊人浪漫自由；罗马人放纵；埃及则比较平和；非洲比较原始。

压箱底、嫁妆画

此外，刘达临说，此次展示最撩人的要算“压箱底”和“嫁妆画”等文物，这些物件就相当于我们平时所说的“春宫图”。所谓“压箱底”，是指古代的一种性教育工具，是一种有盖的瓷器，平时人们把此物置于箱底以辟邪。据展出资料介绍，“嫁妆画”是古代女子出嫁前，父母买一两卷放进女儿的嫁妆中，新婚之夜铺在床上，照图画行事即可早得贵子。“这也说明古人在性文化上面所表现出的含蓄。”刘达临说。 ■记者 胡信锋 实习生 余苏霓 常文君

每日生活信息监测

英语应用能力考试12月20日举行

省教育厅9月16日透露，2009年12月份普通高等学校英语应用能力考试(A级)定于12月20日举行，修完专科层次英语课程的非英语专业的在校生(含成人教育学生)可报考，考试报名费每人25元。

省教育厅表示，各高校都不接受社会考生报名，各高校在省内设置的函授站学员需参加考试的，需经核同意后集体到指定考点报名；各指定考点不得接受任何外校考生报名；“指定考点”有湖南师范大学、湘潭大学、南华大学、邵阳学院、湖南理工学院、湖南文理学院、湖南城市学院、湘南学院、湖南人文科技学院、怀化学院、湖南科技学院、吉首大学、吉首大学张家界校区。 ■记者 苏艳萍

为肺病康复指明出路

——专访医学科学家胡卓伟博士

肺气肿、肺心病、间质性肺炎、哮喘、老慢支、陈旧性结核、尘肺等肺病患者，如果您经过临床CT或X线检查显示：肺纹理增粗、紊乱或有阴影或钙化，会显示为网状、条索状、蜂窝状、囊状、钙化点等，说明您的病已经发展成不同程度的肺纤维化。通常会出现咳嗽、咳痰、咳喘、气短、气急、呼吸困难等不同症状。

由于长期缺乏针对有效的治疗，造成了器官组织发展为纤维化后久治不愈，一旦病重，患者也只能在激素、抗生素的控制下度过病危难关，结果是纤维化病变越治越重；还比如心脑血管病发生心肌和血管纤维化；腹膜后纤维化引起肾积水，糖尿病发生胰腺纤维化等，可见，纤维化已经是各类疾病的罪魁祸首！

中国医学科学院科学家、协和博士生导师胡卓伟教授指明：目前广泛使用西药类药物，来对症治疗，这种治疗不能从根本上解决致病根源的问题，只是简简单单针对症状缓解，长期或反复使用，就会加重纤维化，大多治疗方法对于纤维化收效甚微。”

胡博士指出：“肺病治疗一定要有针对性，病人是应该抗炎治疗还是抗纤维化治疗这是关键！而纤维化是由炎症造成的，炎症是标，纤维化是

根，反复抗炎会加重纤维化，导致肺功能逐步丧失；让人担忧的是，很多患者到了晚期床完全没办法了，才来抗纤维化治疗，这样我也很难，抗纤维化可以让肺病康复，尤其越早治疗越快，但不能用来急救，化维纤胶囊是在中国医学科学院研制的首个针对纤维化的药物，大量病人用后，效果很突出，已有大量的康复病例；经检查和以前对比，短期内就有明显变化，再过段时间进行对比，和正常人基本一样。连过去为其看病的老教授看后都很吃惊，看来纤维化可以逆转了！”

下面介绍多位康复患者共您了解交流康复经历：

李新国，男，52岁，长沙人，

患有慢阻肺、间质性肺炎、陈旧性结核，主要是咳嗽、出气不赢。2008年4月7日来中心，经过全面诊断后，纤维化程度比较重，采用化维纤胶囊为主的抗纤维化。从12月开始不咳了，呼吸通畅，睡眠很好，精神状态很好，能正常体力劳动，生活正常了，目前再没有复发过，患者可与本人交流。

周良平，男，62岁，长沙人，患有肺气肿、肺大泡、支气管扩张、老慢支，主要气喘、咳嗽、呼吸困难、有干湿罗音，纤维化属于重度。治疗半年后，病症全部消失，CT对比检查，纤维化变淡，一年完全康复，可与本人交流。

还有罗琼、刘松春、贺才仁、张起林、师先生等多位愿意公开的康复患者，为了更多人的健康，愿意与您详细交流帮助。

传播组织纤维化健康知识，为患者提供高效全面的诊断和康复指导，对每天的来诊患者，均实施全程跟踪治疗，建立康复档案；为迎国庆60年，在9月17日-30日每人可以减免一半费用，来时携带相关检查及病历资料。预约热线 免挂号)：0731-84484223 82538966 地址：湘雅康复中心大楼10楼抗纤维化中心(湘雅医院北门)。衡阳预约：0734-2587778

■笔者 康介

温馨提示

本届性博会举办期间，除性文化展示外，还有人口计生、防艾和禁毒科教片展播、情趣内衣模特、泰国红艺人人体彩绘艺术表演及舞媚钢管舞等表演；

9月18日至26日每天上午10点—11点20分、下午3点—4点20分，钢管舞表演、情趣内衣模特走秀和人体彩绘艺术表演；泰国红艺人表演时间在9月17日至26日的这一时段。

广大市民可提前向组委会订购门票。

“健康性博会”QQ群

互动

邀你讨论性话题
如何对孩子进行性教育

9月16日，本报“健康性博会”QQ群(52137207)抛出了“如何对孩子进行性教育”话题，数百名热心读者参与了讨论。

少女孩：我的妈妈是传统女性，如果我问她生小孩会不会痛，她会羞红了脸反问我干嘛问这个。

沈先生：我儿子6岁，我不打算带他去性博会，觉得挺不好意思的。孩子常问我，他从哪里来，我就跟他说是从石头缝里蹦出来的。

70后妈妈：我从小就教女儿一些保护自己的知识，比如什么地方不能被别人碰，我会告诉女儿，孩子是爸爸妈妈爱的结晶，爸爸把一颗种子放进妈妈的肚子里，然后妈妈给宝宝营养，宝宝慢慢长大再从妈妈肚子里出来。

过客：建议学校或者社区组织小孩一起去，这样会比爸爸妈妈带着去自然一些。

“健康性博会”QQ群(52137207)欢迎参与讨论。在群里讨论或拨打本报热线0731-84326110的前20名读者，将有机会免费获得“性博会”入场券。) ■记者 胡信锋 实习生 余苏霓